

洛杉矶地区市区及名校游

时间：2月13日8:30AM集合，9:00AM出发，大约17:00结束。

集合地点：UCLA 集合地点（10871 LindbrookDr, Los Angeles 的对面，Hammer 博物馆的后门门口，处于 Westwood Blvd. 与 Glendon Ave. 之间）

注意事项：1. 由于参观时间较长，请穿舒适的衣服和鞋子，并自备食物及饮品。

2. 在美国旅行，不要携带大量现金，尽可能使用信用卡、支票或者旅行支票。

洛杉矶介绍：

美国第二大城市。位于加利福尼亚州西南部，太平洋东侧的圣佩德罗湾和圣莫尼卡湾沿岸。市区面积1204.4平方公里，人口348.6万（1990），黑人和墨西哥人约占总人口的17%和15%，约1/3居民讲西班牙语。大都市包括洛杉矶县和奥兰治、文图拉两县的一部分，以及贝弗利希尔斯、帕萨迪纳、长滩等80余个大小城镇，总面积10567平方公里，人口1000万，仅次于纽约大都市区。

城市座落在三面环山、一面临海的开阔盆地中，除局部为丘陵外，地面平衍，平均海拔84米；东北和东南面是圣加布列尔山和圣安娜山，森林茂密。气候温和宜人，1月平均气温13.7℃，7月23.4℃；多晴朗天气，年降水量仅357毫米，以冬雨为主。



洛杉矶为一城镇群组合体，大而分散。50年代以前城市以向平面发展为主，低平的建筑向四周伸延，规定建筑高度不超过46米、15层，以防地震。随着空地减少、地价昂贵和建筑技术改进，1957年以来禁令取消，高层建筑逐渐兴起。现全市40层以上高楼已有8幢，第一州际银行大楼高261.5米，62层，为全市最高建筑物。市区由8个相对独立的部分松散组成。城中心区位于市区东端，以市政厅及其附近的市、县、州、联邦行政办公大楼为主体，有日本人聚居区“小东京”和华人聚居区“中国城”等；其东北为城市的诞生地，至今还保留着古老的广场、街道、商店，带有浓郁的墨西哥色彩。中心区以西的中区是好莱坞所在地，好莱坞大街和横贯全市的森塞特大街、威尔夏大街穿过本区，高层建筑林立，为全市最繁华的商业街之一。西区大部分为圣莫尼卡山，60年代初始建的“世纪城”已初具规模，占地73公顷，为一多功能的综合性建筑群，被称为“城中之城”。北部圣费尔南多谷地占市区面积1/2，集中1/3人口，是主要住宅区。中南区和东区分别是黑人和墨西哥人聚居地，住房条件较差。南湾区以旅游胜地海滩著称，南部洛杉矶港区则是对外贸易的口岸。



美国西部的文化教育和旅游中心，有加利福尼亚大学洛杉矶分校、南加利福尼亚大学和加利福尼亚理工学院等著名高等学府。洛杉矶公共图书馆藏书量居全国第三位。洛杉矶县艺术博物馆展出从古埃及时代

以来的艺术珍品，还有自然历史博物馆、科学和工业博物馆、美术馆及音乐中心等。有可容 9.2 万名观众的大型体育场，1984 年第 23 届奥运会在此举行。市内有 210 个公园和众多游乐休闲场所，占地 1600 公顷。还有美国最大的城市公园格里菲斯公园、名闻世界的迪斯尼游乐中心和阳光明媚的海滩等旅游景点。

学校介绍：

University of Southern California

南加利福尼亚大学 (University of Southern California) 建于 1880 年，位于加利福尼亚州的洛杉矶，是一所历史悠久、科研教学水平高、有着丰富的校园文化生活的世界知名私立大学。学校现有学生 28000 多名，其中研究生约占一半，是美国西部入选美国大学联合会的 4 所私立大学之一，其毕业生中担任商界、政府和专业领域重要领导职务的不乏其人，遍及美国、太平洋地区乃至全世界。

南加利福尼亚大学资金雄厚，根据《美国新闻与世界报道》提供的排名，南加利福尼亚大学在全美综合排名位列 23 名，其中电影学院全美第一，工程学院全美第十一。学校主要拥有美术馆、成像过程研究所、信息科学研究中心、碳氢化合物研究所、激光技术研究中心、疾病研究中心、社会科学研究中心等一批知名的科研教学设施和通讯学院、文理学院、工商管理学院、会计学院、法学院、牙医学院、教育学院、老年学学院、影视学院、工程学院、美术学院、医学院、音乐学院、公共管理学院、城市和区域规划学院、建筑学院等研究生院。有近百个学科专业，绝大多数可以授予硕士、博士学位，其中计算机科学、电气工程、社会学等学科专业具有很强的实力和影响力。



虽然只有一百多年的历史，南加大的课程水准极受肯定，其中商学院、电影、传播、建筑、医学及理工学院等科系在美国大学中相当知名，在美国新闻与世界报导的排名上也从不缺席。尤其电影学院伴随著好莱坞的电影工业发展，造就了不少电影界的奇才，最著名的校友是电影“星际大战”的导演乔治·卢卡斯和音效大师班·布特，达芬奇密码的导演朗霍华，阿甘正传的导演罗勃辛密克斯、约翰米辽士，巧克力工厂的导演大卫·L·沃尔普。这些校友在功成名就后以资金赞助学校的发展，是校方丰沛的财源之一。目前，南加大获得联邦政府“研究与发展”经费最多的十所美国私立大学之一，并且为全美大学的前二十名。在佛罗里达大学调查中心，南加大列为全美第 12 名顶尖研究型大学。其工商管理学院声誉较佳，其 MBA 课程在全美排名前 25 名。

大学公园校区位于洛杉矶地标的徒步范围内，像是 Shrine Auditorium, Staples Center, 和 Los Angeles Coliseum。对于制片者来说，是一个非常好的校园场景，诸如不少影视中哈佛大学、柏克莱加州大学场景均在此拍摄。大份建筑为罗马式风格，尽管有些建筑，像宿舍、工程学院、物理科学实验室是近代风格建筑（特别是校园北边两栋粗犷风格的宿舍），与校园内大多数的红砖建筑形成了强烈的对比。

以上信息仅供同学们参考使用！！网舟公司不承担任何与此有关的法律责任。